








Procès-verbal

Le Bureau, régulièrement convoqué, s’est réuni à Grand Besançon Métropole, Salle Robert Schwint,
en La City – 4, rue Gabriel Plançon – 25 000 Besançon, sous la présidence de
Madame Anne VIGNOT, Présidente de Grand Besançon Métropole.

La séance est ouverte à 20h07.

1ÈRE PARTIE - VOLET DÉCISIONNEL

Organisation de la Communauté Urbaine
Grand Besançon Métropole

Rapport n°1 - Désignation d’un secrétaire de séance
Approbation du procès-verbal de la séance du 22/08/2022

Mme LA PRÉSIDENTE.- J’aborde tout d’abord une question d’organisation. Nous sommes en
septembre. Nous travaillons le calendrier de 2023 concernant les dates d’assemblées. L’année
dernière, nous les avions déjà données à peu près à cette époque, sauf qu’entretemps, cela a bougé.
Gabriel BAULIEU ayant pris des fonctions, il a fallu aménager le calendrier.
Nous avons ainsi un calendrier théorique pour l’instant.
As-tu tes dates ? Car, il faudrait que nous ayons le calendrier assez tôt pour que chacun puisse caler
son agenda, surtout pour ceux qui travaillent. Peux-tu regarder avec Jean-Philippe ?

M. BAULIEU.- Oui, nous regarderons.

Mme LA PRÉSIDENTE.- Pour ma part, que ce soit un jeudi ou un autre, cela ne me pose aucun
problème. En revanche, je ne suis pas disponible le lundi, car c’est notre jour de réunion à la ville de
Besançon. Si nous avons eu des réunions le lundi, c’était vraiment exceptionnel. Ceci étant dit, nous
commençons notre ordre du jour.

Je propose François BOUSSO comme secrétaire de séance.

Ensuite, nous avons les pouvoirs de Marie ZEHAF à Nicolas BODIN, Oliver GRIMAÎTRE à
Christophe LIME, Benoît VUILLEMIN à Daniel HUOT après son départ, René BLAISON à
Christian MAGNIN-FEYSOT, Marie ETEVENARD à François BOUSSO.

Nous avons le quorum et les pouvoirs.

Comme d’habitude, nous invitons les élus potentiellement concernés par les questions de conflits
d’intérêts à se signaler lors de l’examen des propos.

S’agissant de l’approbation du procès-verbal de la séance du 22 août 2022, avez-vous des
commentaires ? Y a-t-il des oppositions ou des abstentions ? Je vous remercie.



Commission n°01 : Relations avec les communes et avec la population et moyens des
services publics

Rapport n°2 - Pertes sur créances irrécouvrables

Mme LA PRÉSIDENTE.- Y a-t-il des commentaires ? Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

J’ai oublié de vous indiquer que dans le calendrier que nous voudrions organiser, nous nous sommes
demandé si nous pouvions supprimer une ou deux assemblées, ce qui aurait comme conséquence
un rallongement de la durée des réunions.

C’est une question d’organisation et aussi peut-être un peu d’économie.
Vous savez que lorsque nous réservons la salle à la CCI, cela coûte quand même un peu d’argent.
Je ne sais pas s’il est tenable d’avoir des ordres du jour assez lourd.
Nous ne pouvons pas commencer ces réunions plus tôt, car certains travaillent.
Nous reviendrons vers vous. Nous vous poserons la question. Nous verrons si cela est possible ou
non.

Rapport n°3 - Garanties d’emprunt - Compétence Habitat (septembre 2022)

Mme LA PRÉSIDENTE.- Je pense qu’il n’y a rien à ajouter. Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

Commission n°04 : Transition écologique et énergétique,
qualité du cadre de vie et développement durable

Rapport n°4 - Biodiversité et paysage - Attribution d’une subvention
au Conservatoire d’Espaces Naturels de Franche-Comté

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

Rapport n°5 - Accompagnement à la création d’activités agricoles - Attribution d’une
subvention à l’Association de Formation Collective à la Gestion du Doubs (AFOCG 25)

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

Commission n°06 : Rayonnement, aménagement du territoire,
prospective et coopérations

Rapport n°6 - Aménagement zone d’habitat « 1AU » sur la commune de Pouilley-Français
Convention de Projet Urbain Partenarial (PUP)

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

Commission n°07 : Proximité, santé, culture et sport

Rapport n°7 - Fonds d’aide Manifestations Sportives - Attribution de subventions

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

Rapport n°8 - Sport de Haut Niveau disciplines individuelles - Attribution de subventions

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.



Rapport n°9 - Soutien financier à l’association le Bastion pour libérer le cône visuel devant
l’espace scénique de la salle de restitution et de répétition en conditions scéniques

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

Rapport n°10 - Fonds d’aide aux manifestations artistiques et culturelles
Deuxième session 2022 (subventions inférieures à 23 000 €)

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

Rapport n°11 - Fonds de soutien à l’investissement en matériel instrumental et pédagogique
Attribution 2022

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

Commission n°02 : Innovation, attractivité, enseignement supérieur,
économie, tourisme et numérique

Rapport n°12 - Enseignement Supérieur - Nuit des étudiants du Monde (ENM)
Subvention Erasmus Student Network Besançon

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Merci.

La séance est levée à 21h20.


